

# 破茧成蝶 发展超越

## ——2011年上半年“网友看学校”活动回眸

□ 秋风丽人

从一所学校到另一所学校，一群人怀揣着梦想，依托《洛阳晚报·教育周刊》和洛阳网教育在线，走出虚拟的网络世界，来到现实中的美丽校园，把“网友看学校”这一报网互动活动，一次次推向高潮。

7月2日，作为2011年上半年“网友看学校”的回顾与总结，特色学校成果交流活动在市中二举行。

我们来了，一群追逐梦想和热爱生活的网友，因“教育”这个神圣的词而走到一起，或文字，或图片，或录像，用独特的视角记录着对教育的理解和感悟。

每到一所学校，学校的发展模式、教师的教学理念、学生的成长历程，让我们对教育的热爱就会更进一层。

当生活没有了理想，生命的意义也就结束了；当教育没有了理想，教育的希望也就消失了。事实告诉我们，谁能坚持理想，谁就能梦想成真。正是带着这种美好的愿景，一批充满着热情、充盈着智慧的网友团队，行走于特色学校中，关注学校的发展，宣传洛阳教育的神圣事业。我们用理性的眼光看学校，用发展的眼光看教育，用强势的媒体关注教育。服务教师，宣传学校，这便是教育在线网友团队的共同追求。

教育的过程如同生命孕育的过程，包含着艰辛、喜悦，只有同蝴蝶一样，咬破坚硬的外壳，经历痛苦的挣扎，才会破茧成蝶，才会发展超越。让我们一起行动，共同期待和祝愿洛阳教育的明天更美好！

### 报网互动

洛阳师范学院附中协办  
招生热线：68626712

### 校长寄语

农校街小学校长赵学伟：努力构建丰富多彩的校园生活，让艺术大课堂成为孩子们一生最美好的回忆。

丹城路小学校长马全红：花有色香味，人有才情趣；生命如花，做人如花。丹小的明天一定会如一朵艳丽的牡丹。

西工区第三实验小学校长闫峰霞：学校是人才的摇篮，梦想的故乡。成功的教育，就是让每一个孩子都有自己的梦，用智慧打造阳光校园，让孩子拥有七彩的童年。

西工区西下池小学校长李艳丽：让学校成为师生共同的精神家园，成为师生心灵的栖息地，成为爱和自由的乐土。

西工区实验小学校长王红霞：宽容心、感恩心、慈悲心、敬畏心是心灵的四个“品级”。拥有“四心”之人，就像可爱的蜜蜂，会本能地飞向鲜花盛开的地方。让师生诗意地栖居在区实小这片美丽的土地上，拥有健康、完整、幸福的生活，是我们永恒的追求。

市十二中校长丁进庄：有理想的地方就有希望的种子。

西工区洛浦路小学校长王向芬：感悟欣赏教育，成就幸福人生，这是洛浦路小学师生共同的愿景。

市二中校长胡玉敏：做智慧型的校长，办人民满意的教育。

瀍河回族区市直八小校长寇淑云：愿我们充满阳光的校园，能给八小的学生留下美好的记忆，成为他们幸福人生的起点！

老城区实验小学校长高新枝：快乐校本，师生同行！教育的美丽在于让生命之花绽放，老城实小的校本课程特色犹如阵阵春风，使校园处处透着芬芳。

老城区古香小学校长闫溪江：高调做事，低调做人；静下心来扑下身来办实事，求发展。让每一个学生快乐成长，让每一位教师施展才华，让每一位家长收获希望。

瀍河回族区东新安街小学校长蔚会敏：以优秀的传统文化培养教育儿童，为他们的一生幸福奠基。

涧西区南昌路小学校长张艳芳：要迎着晨光实干，不要对着晚霞幻想。

市二十六中校长卢跃华：以人为本，关爱生命，缔造学生和教师的幸福人生。

西工区汉屯路小学校长李铁成：相信汉屯路小学的现代高效新课堂，会给学生的学、教师的教带来新变化。

洛阳服务外包学院院长刘文清：每个人都有幸福生活的权利。中职教育工作者应秉承“为社会负责，促学生成才”的使命，尽力让每个学生顺利就业、在社会上自立、敬业乐业，践行弘扬“有教无类”的教育传统。

本版图片由洛阳网教育在线网友提供。



涧西南昌路小学学生在弹古筝。



市三十六中学生在观测天象。



市二中学生在演讲。



洛阳服务外包学院学生在进行实践操作。



西下池小学学生在新课堂上。



西工区实验小学学生进行科技活动。



市教育局副局长韩经权在发言。



“网友看学校”活动总结现场会。



老城区实验小学学生在绣十字绣。



古香小学在进行武术表演。